

灾区重建有赖于权力监督这双“眼睛”

[南都一评]

事实上,依循反腐思路,抗震救灾款物的监管,除了政府内部的制衡监督之外,更为重要的仍是信息公开。如果全部救灾投入和捐赠款物的来龙去脉,都能尽其可能地向社会公布,向媒体公开,则内部监管模式的弱点

将得到较大克服,才能与内部监督的高压态势形成合力,真正转化为清晰可见的实效。大难当前,最不能辜负的是人心。目前来看,救灾款物的使用要做到更充分的信息公开,无论从技术上还是公众要求上,都完全可以从更充分的信息公开做起。

信息公开的程度,体现的正是权力受制约的程度。

汶川大地震的举世哀痛,令全社会的道德监督意愿空前强烈,发国难财成为人神共愤之所在。民心可用,我们需要一次透明公开的抗震救灾与灾后重建,这一切都必须从更充分的信息公开做起。

快报再评】

巨大资金的集中投放,

↓以信息公开遏制国难贪腐 南方都市报 5月30日 社论

会形成比一般状态下更复杂的监管形势,而另一方面无论受灾群众还是踊跃捐献的社会各界,都会对资金使用的状况有更大的关切和更高的敏感。这事实上就是客观形势和公众期待都在向更公开、更有效的监督发展。震灾激发公民巨大的道德热情,受灾群体正陷入困难重重的境地,如果在重建上出现腐败问题,不仅会涣散民心,而且容易激发尖锐矛盾。而权力不受监督必然腐败的规律也仍然会起作用,如果不幸而发生事端,产生的影响将会极为深远。因此,灾区重建完全有机会也应该成为一个权力监督方面引入突破性机制的试验场。

为捐赠者立碑冲淡了纪念博物馆的悲剧感

[燕赵一评]

立碑的意义,在于永志以流传。援助救灾的人们,无非是听到了良心的召唤和人道的命令,没有人期待扬名或不朽。其实,除了立碑之外,灾区可以向支援者传达善意、表达谢意的方式很多。志愿者和捐赠者,他们捐钱

捐物献血出力的目的,无非是为了拯救受灾的同胞。他们的钱花在哪里,物用在了何处,灾民是否真正成为最大受益者,这才是他们最希望知道和了解的。灾区应该通过及时透明的信息公开,让爱心善举始终运行在阳光下。在宏大的爱心协力之下,灾区公职人员理当自勉与奋力,以清廉和高效的

工作,尽快改变灾区面貌,这同样是外界的共同心愿。

快报再评】

勒石永志,一座遇难纪念碑足矣,捐赠碑可以免去,甚至应该免去。捐赠碑之应该免去,既在于捐赠者没有这样的要求,还在于捐赠者与遇难者同列,将会冲淡纪念博

物馆的悲剧感。

需要考虑的是地震博物馆是汶川大地震的博物馆,还是北川遭遇汶川大地震的博物馆。一场8级地震造成如此严重的后果,在当代世界恐怕是不多见的。我想,地震博物馆应该是汶川大地震的博物馆,遇难者的名单不要只是北川县,而是四川及外省全部的遇难者。摧毁

多少城镇、多少村庄、多少学校、多少家庭,救援过程、牺牲景况、尸骨掩埋、全国哀悼、民众捐献等等,应有记录。经验教训,也应据实而书。我同意周先生评论之所言,捐献者、支援者需要的,无非是震区人民恢复生活,让他们知道捐赠用到了他们希望帮助的人身上,让他们对捐赠的下落放心,就足够了。

“马干部未打人”,四川省卫生厅贻笑天下

[江南一评]

俗话说,伸手不打笑面人,何况这些志愿者是舍生忘死到灾区来救人的,即使这个志愿者操作不当,甚至有一定过错,你一个卫生厅工作人员的拳头又怎么挥得出去呢?可见这“武功”不是一天两天练成的,已经成

为了习惯——公务员吃不得眼前亏,一吃亏马上要找回。如此,怎能不让人生厌。如果说,卫生厅工作人员殴打志愿者只是个别人的野蛮习惯,那么,卫生厅厅长在会上辟谣说卫生厅没有发生打人的事,就是一种集体下意识隐瞒真相的习惯。从这两种习惯可以看出,官僚习气由来已久,让人深恶痛

绝。卫生厅采取的不是及时调查事实,公布真相,化解矛盾,而是采取捂盖子的办法,企图让家丑不外扬,终于还是自己打自己的嘴巴,丑没有遮住,反而贻笑大方。

快报再评】

卫生厅干部打人,网上到处传播,卫生厅出面辟谣,马

干未打人,不要伤害干部。但结果又称,打人的是张干部而已。这辟谣的,真是贻笑天下。传言时常有,辟谣也很多,但我想提醒一下,不要轻易辟谣了。谣言,当然是要有一个辟一个,而且越快越好,但是一个传言究竟是不是谣言,不要轻易定论,否则很容易出丑。阜阳传言有儿童传染病,并有死亡,

政府出来辟谣,说那是春季呼吸道疾病,死亡病例间没有传染关系,实际上就是让人不要朝传染的方向上想,结果辟谣以后,手足口病疫情还是大白于天下。四川省卫生厅因为马干部没打人,就辟谣说卫生厅干部打人是谣言,结果辟谣当天就发现张干部打了人。希望这样的辟谣,不要再有了。

皮肤病痒喷喷就好

皮肤病真烦人!越抓是越痒,恨不得拿刀剥了这层皮!皮肤病浑身是丘疹,斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,看上去就恶心。皮肤病反复发作,别人看到了,老远就躲开,怕传染。哎!皮肤病,何时是个头?

近日,很多热心市民告诉笔者:顽癣、湿疹、皮炎……用上“癣清”效果很好。只要往皮肤处喷上“癣清”,一股清凉感觉直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了。皮肤病就这样被轻松地祛除了。药店相关负责人告诉笔者:“癣清”上市5年多来,一直是药店的畅销产品。“癣清”使用方便,对皮肤处喷喷就好。“癣清”卖的好,主要还是它的效果好,消除顽癣、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快,所以“癣清”才一直受到广大皮肤病、顽癣患者的追捧!

科学链接:癣清独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病菌基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就不痒了。皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各种顽固性瘙痒的侵犯!

部分防伪销售地址:香港鸿泽堂专卖(好又多超市三楼收银出口处、北京华联山西路店二楼收银出口处、德润路苏果一楼收银出口处)

马鞍山经销地址:华仁堂药店及各分店(湖北路体育馆对面)

全国皮肤病康复援助中心:800-884-0015



治疗白斑医学新发现

夏天到了,皮肤白斑暴露容易引起旁人怪异的眼神,就像刀一样扎进心里。不敢穿短裤、迷人短裙,泳池更是不敢去……

近期,白斑特效药“维克白”以其效果显著,除白斑快,且不留疤痕等优势备受白斑患者的欢迎!

据我市白斑专家介绍说:维药治疗白斑一直处于国际领先地位。“维克白”更是完成了数世纪以来,驱虫斑、斑块和补骨脂“双药双效”的梦想,真正意义上做到药物靶向合成,打通体内微循环,治疗白斑。

目前,这是一种处于国际领先地位的技术——直击皮肤细胞黑色素不全治疗白斑。服用“维克白”仅需短短几天就能使白斑处的皮肤向红色或暗褐色转变,白斑中

间会有黑色素点形成。坚持服药,白斑即可消失,全身皮肤恢复正常,从而达到快速治疗白斑的目的。

据了解:“维克白”的组方是维族回纥时代“国医”库尔班·巴合提为公主医治白斑的一组“千年古方”,后经考古发掘才重现天日。多年从事研究白斑的专家指出:驱虫斑、斑块和补骨脂“双药双效”治疗白斑的组方是我国医学宝库的遗产,应早日发扬光大,造福于白斑患者才好。专家提示:服用维克白15天,即可发现白斑向红色或黑色转变,白斑中间有黑色素形成;20~30天,长出的黑色素点面积开始扩大;一般服用三个疗程就能有效消除白斑。

马鞍山经销地址:华仁堂药店及各分店(湖北路体育馆对面)

活动公告

应广大白斑病友的再三要求,白斑爱心康复救助活动延续至6月30日截止,恕不延期。活动内容:

**买4赠1盒
再赠4盒外用**

白斑康复援助中心

8008840016

康复热线:025-

86894829

活动地点:中央路236号

南京南门诊部

皮肤癣不再顽固

顽固性皮癣是一种顽固性皮肤病,主要表现为红色斑疹、丘疹或斑块,皮肤层层脱屑和瘙痒,严重时连成一片,上面覆盖着多重的银白色鳞屑,去掉鳞屑可见红色半透明薄膜,如破损可见点滴出血。

位于上海路4号的南京市鼓楼专家门诊部(一楼)皮肤病专家桂主任从事顽固性皮癣三十多年临床研究发现,皮癣患者的表皮细胞的分化机制已经紊乱,导致老化的表皮细胞还没有脱落,新的表皮细胞有冒出来,于是分化不完全的表皮细胞迅速堆积,形成银白色的鳞屑。本院银屑病研究中心率先采用基因免疫疗法,复发治疗皮癣取得重大突破,经国内外多家权威医院临床验证,是目前治疗顽固性皮癣的理想疗法,5天修复破损伤基因细胞,调节自身免疫功能,清除体内毒素,彻底治疗皮癣。

特邀中国银屑病研究院桂主任亲诊

电话:025-84707298 节假日不休

郑重承诺:无效免费治疗,一般1个疗程均可康复。

地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘3、13、43、48、83路到五台山站下

清除过敏病

—特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性哮喘)为何容易反复发作。目前传统过敏病治疗抗过敏、中药治疗等不科学治疗,用时效果明显,一旦停药症状再次出现。

位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究,通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质。1~3天症状消失,达到彻底治疗的目的,成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补国内这一医学空白,进入过敏病医学领域新时代,该疗法达到世界医学领先水平,无效免费治疗。电话:025-84707298

会诊时间至2008年5月31日 免费赠送超强脱敏药物2支,药品优惠10%无假日医院

注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒。

地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊部(一楼)(省水利大厦对面)

火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下

请把教室建得结实
再结实些吧

↓拿什么祭奠睡在瓦砾堆里的孩子 长城在线 5月30日

[长城一评]

我们到底该怎样祭奠“睡在瓦砾堆里的孩子”?

我们可以承认并接受教学楼倒塌是“先毁于穷,后毁于震”,对于不可逆转的历史原因,我们也不应过分苛责。可是,“紧张的资金预算”并不必然建成“问题”教学楼。“资金”不是问题的根本,“监理”也不是问题的根本,人性的沉沦与泯灭——作为一个人的责任和良知才是出现“问题”建筑的重要原因。

我们所冀望的,不仅仅是惩戒一些人,然后一切规则依旧。生命的悲剧,唯有用进步来补偿;民族的创伤,唯有用文明来修复。等每一个人都可以从废墟上站立起来时,在内心是否可以真正多一些对生命的敬畏感?然后,每个人都能在张扬生命尊严的基础上行事。唯此,我们或许才可以聊以祭奠那些“睡在瓦砾堆里的孩子”,以及抚慰他们父母那颗有家不能回的心灵。

[快报再评]

面对地震中纷纷倒塌的学校和埋在瓦砾中的孩子,我一面心痛泪流,一面记起“再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子”。这个标语,曾经刷上了全国各地的乡村墙壁,让人感觉孩子的处境真有“我们的祖国像花园”的意思。然而,地震的检验残酷无情,教育如何,孩子如何,已由倒塌的学校和夭折的生命作了注释。

被誉为最牛希望小学的刘汉希望小学,由60万投资建成,每平方米造价400元,在地震中安然无恙,而许多比它造价更高的学校却在地震中变成了孩子们的死地。穷不穷,苦不苦,倒也不见得就是一个钱多钱少的问题。花的钱多,教育和孩子未必就不穷苦,重要的是用的钱是不是都落到了教育和孩子的头上。我不知没有经历地震考验的地方,学校的“不塌指数”和孩子的安全指数又如何,与“我们的祖国是花园”的歌曲有多般配。

灾后重建已经开始,人们争着捐资建校,据报道,现在建一所小学已经要400万元起价了,更像是“再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子”了,一定要注意,尽管地震不常有,还是建得结实些吧。

本版特约主持人
刘洪波

《长江日报》评论员、杂文家,著有杂文集《文化的见鬼》《高雅的落俗》《苍蝇的光荣》《读出滑稽》《淳朴的异议》。